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                        ΕΡΩΤΗΣΗ 

                                                                          προς  

                                                                τους Υπουργούς  

- Προστασίας του Πολίτη κ. Μ. ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ 

- Δικαιοσύνης κ. Κ. ΤΣΙΑΡΑ 

                                  Θέμα: «Μετεγκατάσταση Δικαστικού Μεγάρου Βόλου» 

Με την από 6-5-20 επιστολή του προς τον υπουργό Δικαιοσύνης κ. Τσιάρα για το ως άνω θέμα ο 

Δήμαρχος Βόλου θέτει ως εναλλακτική λύση για την κατασκευή νέου Δικαστικού Μεγάρου στο 

Βόλο την μετεγκατάσταση του στο χώρο όπου σήμερα βρίσκεται το Ειδικό Κατάστημα Κράτησης 

Νέων (ΕΚΚΝ) στην περιοχή Χιλιαδού του Βόλου. 

Όπως γνωρίζετε βασική πρόταση της τοπικής κοινωνίας είναι η ανέγερση του νέου Δικαστικού 

Μεγάρου στον χώρο του Ιδρύματος Αγωγής Ανηλίκων Αρρένων (ΙΑΑΑ) στη Ν. Ιωνία Βόλου. 

Όμως ο Δήμος Βόλου, αναγνωρίζοντας τα τεχνικά και άλλα προβλήματα που έχουν εμφανιστεί 

έρχεται να προτείνει μιαν ακόμη εναλλακτική λύση που θα μπορούσε να υλοποιηθεί μόνο με την 

συνεργασία των δυο συναρμόδιων και συνερωτώμενων Υπουργείων.   

Σύμφωνα όμως με το υπ’αρ. 222/4-12-19 έγγραφο του υπ. Δικαιοσύνης για την εν θέματι 

μετεγκατάσταση θα πρέπει να ληφθεί υπ’όψη ότι οι όποιες εναλλακτικές προτάσεις δεν μπορούν να 

βασίζονται στην απομάκρυνση «υπηρεσιών των υπουργείων Δικαιοσύνης & Προστασίας του Πολίτη 

οι οποίες βρίσκονται σε λειτουργία» καθώς αυτές «δεν δύνανται να μεταφερθούν οπουδήποτε αλλού 

σε αυτή τη χρονική στιγμή». Βέβαια, αν και προφανώς αληθεύει ότι αυτή τη στιγμή κάτι τέτοιο δεν 

είναι εφικτό, τα αρμόδια υπουργεία προγραμματίζουν σε βάθος χρόνου και ανάλογα λαμβάνουν τις 

έγκαιρες αποφάσεις τους. 

Επειδή μια κοινή πολιτική πρωτοβουλία σας για το θέμα αυτό είναι όχι μόνο αναγκαία για την 

επίλυση ενός χρονίζοντος σημαντικού ζητήματος του Βόλου αλλά και θα ικανοποιήσει την κοινή 

γνώμη ολόκληρης της Μαγνησίας. 

Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Αριθ.Πρωτ.Ερωτήσεων.6301
 Ημερ. κατ.7-5-2020
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Επειδή βασικός στόχος του κράτους πρέπει να είναι η γενική αποσυγκέντρωση των δημοσίων 

υπηρεσιών, κατά μείζονα λόγο σε περιπτώσεις πόλεων όπως ο Βόλος του οποίου η δόμηση είναι 

πυκνή και  

Επειδή όπως έχει δείξει η μέχρι τώρα κυβερνητική θητεία, όλα τα υπουργεία δρουν μέσα στο 

γενικότερο πνεύμα του Πρωθυπουργού Κ. Μητσοτάκη για γρήγορη επίλυση χρονιζόντων 

προβλημάτων, χωρίς παλιές αγκυλώσεις, ερωτάσθε: 

1. Εξετάζετε την απομάκρυνση του ΕΚΚΝ από τη Χιλιαδού, δεδομένου ότι η Μαγνησία 

διαθέτει και άλλο (Αγροτικό) ΕΚΚΝ στη Κασσαβέτεια και δεν θα πρέπει να αποτελεί 

μόνιμο χώρο συσσώρευσης φυλακών; 

2. Σχεδιάζετε την μελέτη της βασικής πρότασης που έχει γίνει από την τοπική κοινωνία για 

την ανέγερση στο χώρο του ΙΑΑΑ Βόλου νέου Δικαστικού Μεγάρου, μέσα σ’ένα ευρύτερο 

πνεύμα αποσυγκέντρωσης των δημοσίων υπηρεσιών από το κέντρο της πόλης; 

 

                                                   Αθήνα, 7-5-2020 

           Ο ερωτών βουλευτής 

  

                                                      Κωνσταντίνος Μαραβέγιας 

                                      Βουλευτής Μαγνησίας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 


